



李家诚：传3330万拟入股金至尊

17日，从金至尊珠宝内部人士获悉，恒基地产副主席李家诚正以3330万港元入股金至尊。成功入股后的李家诚，将持有金至尊实业10%的股份。这则重磅消息虽并没有被正式披露，却已不胫而走，在珠宝业内引起了极大关注。金至尊变更后的股权结构，亦变为香港资源、明丰集团主席刘旺柱、李家诚将分别持有约60%、30%、10%权益。据内部人士透露，金至尊珠宝已着手启动新的品牌战略发展计划，有消息称金至尊将继续推进在中国内地的拓展步伐，包括加快扩大内地门店版图及大力发展特许经营模式等。

据《信息时报》

财富千里眼



古巴九级卷烟师来郑做雪茄 5分钟制作一支，特价300元仍遭抢购

本报讯 17日晚，来自古巴的九级(古巴最高级)卷烟师阿兰来到郑州，现场为市民制作了一批雪茄，尽管特价每支仍需300元，雪茄爱好者们还是争相抢购。

“这是我的工具。”17日晚，在中州皇冠假日酒店一楼某雪茄俱乐部，30多岁的阿兰拿着一个切刀和一个量烟器，雪茄分茄衣、茄帽和茄芯，雪茄的价格主要参考茄衣的优劣，好的茄衣价格自然就高。随后，阿兰开始动手制作。当阿兰把一个涂有天然蔬菜胶的茄帽小心盖到烟体一头时，散发着诱人香气的雪茄烟就制作成了。“这是Robusto(雪茄的型号)。”阿兰说。整个手工制作过程，大概5分钟。

据这家俱乐部的吕经理透露，每年古巴都会派高级卷烟师来到中国，为雪茄爱好者现场制作雪茄，很受雪茄爱好者的欢迎。现在，随着雪茄爱好者的增多，郑州地区的雪茄价格，半年来上浮了10%。阿兰现场制作的雪茄，虽然特价仍要300元一支，但现场雪茄爱好者还是争着要品尝九级卷烟师的杰作。

晚报记者 董占卿 实习生 孙楠楠 文/图

省政府公布前5个月全省经济运行分析情况

新开工的少了，买房的多了

我省商品房销售正在逐步趋暖

工业：非公有制工业增速较快

统计数据显示，今年5月份，全省规模以上工业增加值比上年同期增长了9%，较上月提高1.7个百分点。1~5月，全省规模以上工业增加值比去年同期增长5.3%，较1~4月提高1.1个百分点。

值得一提的是，我省非公有制工业增速快于全省平均水平，增长了9.4%，高于全省平均水平4.1个百分点。

分行业看，全省38个行业大类中有28个行业实现了同比增长，22个高于全省平均水平。同时，部分工业产品产量出现了下降，其中原煤下降5.6%，发电量下降11.2%，化学纤维下降10%，10种有色金属下降16%。

投资：民间投资表现“抢眼”

前5个月，全省城镇固定资产投资完成3253.73亿元，比去年同期增长33.8%，同比提

民生数据线

我省商品房销售趋暖态势正逐步显现，今年前5个月，全省销售商品房919.6万平方米，销售额达248.45亿元。昨日，记者从省政府获悉，我省公布了1~5月全省国民经济运行分析情况。结果显示，今年前5个月，全省国民经济运行环境继续改善，工业生产、财政收入有所回升，城镇投资、内贸较快增长，商品房销售逐步趋暖。晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

高了0.7个百分点。其中，民间投资增速有所加快，累计完成投资2377.01亿元，增长41.4%，比1~4月加快了1.4个百分点。

我省新开工项目投资规模也在继续扩大，全省新开工投资项目1.3万个，同比增加4665个，新开工项目投资规模4659.52亿元，增长63.3%。

房产：商品房销售趋暖

数据显示，1~5月，全省房地产开发投资423.8亿元，比去年同期增长12%。其中住宅投资335.37亿元，增长13%。

其总体表现为：新开工面积继续下降、施工规模有所扩大。全省房屋新开工面积1916.74万平方米，下降11.4%，同比回落26.6个百分点。其中，商品住宅1637.32万平方米，下降11.6%。房屋施工面积10006.07万平方米，增长14.7%，同比回落22.7个百分点。

另外，我省商品房销售趋暖态势也在逐步显现。商品房销售面积919.6万平方米，增长11.8%，分别比1~3月、1~4月回升14.2个和9.2个百分点，其中，商品住宅销售面积857.77万平方米，增长13.7%。商品房销售额248.45亿元，增长27.3%；其中，商品住宅销售额217.26亿元，增长35.1%。

光大银行“阳光理财节”邀您参与

看看有没有你中意的理财产品，也可以听听高端的投资理财讲座

本报讯 丰富的理财产品和高端的投资理财讲座满足市民的理财需求，专业的理财师团队将深入居民社区，为市民投资理财出谋划策，共同应对金融危机挑战，帮助你实现财富的保值增值。今天，光大银行第五届“阳光理财节”开幕，在为期一个月的时间里，市民将会享受到一场理财的盛宴。

作为一家锐意进取、高效创新的商业银行，光大银行郑州分行一直孜孜不倦地努力打造“精品银行”，不断创新金融服务产品和服务模式，于2003年率先在省内打出理财银行的大旗，被誉为河南银行业的一场革命。几年来，光大银行郑州分行以创新引领河南金融市场的最新潮流，频频推出领先市场的最新产品，在河南金融市场树立了“阳光理财”特色品牌，连续4年荣获河南地区最佳理财银行、河南地区最佳理财团队等多项殊荣。郑州光大银行“阳光理财”系列

产品深受省内客户青睐，已累计销售理财产品112亿元，理财客户总数突破100万人。目前，该行拥有理财经理110多人，其中获得国际、国内认证的专业理财师70余人，在15家支行创立了阳光理财中心、阳光理财旗舰店、财富管理中心等不同形式的高端客户服务模式，以专业而人性化的理财服务赢得了百姓的广泛认可。

光大银行郑州分行行长崔敏奎表示，通过“阳光理财节”这个平台，为银行和客户及社会各界之间搭建起了交流沟通的桥梁，让广大市民深入感受“阳光理财”的真情贴心服务。在本届理财节期间，该行将举办丰富多彩的产品展示、理财讲座、财富论坛以及高端客户回馈活动，推出最新的理财产品。同时，该行专业理财师团队将深入居民社区、企业单位、学校以及党政机关等，普及投资者风险教育，传导理性投资理念。

晚报记者 倪子

想与炒股冠军面对面吗？



由郑州晚报举办、连续两届获得“炒股擂台赛”冠军的郭建甫，现在你有机会跟他学习他的炒股经验了。郭建甫崇尚价值投资理念，总是选择基金重仓股，摸索出了一套行之有效的炒股方法，连续获得了郑州晚报举办的第一届第二届“炒股擂台赛”冠军。

如果现在你想学习他的炒股经验可以打电话：0371-61726616咨询也可到郑州市中原路交通大厦十四楼1421房间现场咨询。

5周年 鲜清上市

DNA-2E 鲜清

癣清[®] 免费大赠送

夏天消灭顽癣，不再遮遮掩掩！癣清上市5周年之际，贵州苗仁堂特推出“皮肤顽癣康复计划中国行”活动，出资500万免费救治饱受多年顽固性皮肤病折磨的患者。“皮肤顽癣康复计划中国行”郑州站，特在郑州紫荆山百货大楼二楼医药部、同禧堂（五医院对面）、商业大厦举行癣清感恩中原大型优惠活动，活动当天前300名患者将获得免费送药。免费送药，凭疗效说话。活动时间：6月20日（当天买三盒20ml送二盒10ml）

癣清 几十年老顽癣一朝除

长了几十年，也治了十几年，越治越没信心了，越治效果越差了，不敢治了，这到底是咋地啦？

原来，像这种上10年的癣、湿疹、皮炎等因为皮肤组织的破坏，厚厚实实的鳞屑和硬痂让皮肤增厚，药物无法完全吸收，所以效果越来越差；另一方面因为几十年的病根子，病急乱投医，图一时之快，用了大量的激素类药膏，以毒攻毒的中药等，产生了严重的抗药性，再用时效果就在递减。

郑州：紫荆山百货大楼二楼医药部/金博大负一楼药品柜/亚细亚医药部/郑州百货大楼/商业大厦、正道（花园商厦店/中环百货店）/怀仁堂（黄河路服装市场/东大街药店（市一分院东）/同禧堂（五医院对面）/易初莲花（商都路店、107店）/丹尼斯汽车（北站店、丰产路店、大学路店）/世纪联华（东风路店、经三路店、长江路店）/华润万家（嵩山路店、帝湖店）/中原商贸城/聚仁堂大药房（大学路河医附院对面）/泰隆大药房（艺术宫东）/芝林大药房（丰产路经一路）/太龙六分店（永安街与庆丰街交叉口）/怀德仁心大药房（天明路丰乐花园对面）/仟禧大药房（金水区委对面）/巩义：星月时代广场药品柜、金博药店（新兴路金好来大卖场）/新密：上海商场医药部、香港大厦医药部/上街：新益康药店（铝城公司北门）、宏丽来超市保健柜/荥阳：建业百货药品柜/登封：新特药店（中岳大街218号）/新郑：绿岛时尚（华清园对面）/中牟：绿岛时尚（新潮影院西）、君达康药店（官渡购物中心对面）

一喷见效，20天除顽癣

- ☑ 顽固型皮癣
- ☑ 顽固型瘙痒
- ☑ 手足癣
- ☑ 神经性皮炎
- ☑ 体癣
- ☑ 头癣
- ☑ 湿疹

感受第一喷：感觉清凉的喷液直往皮肤里钻，立刻就不痒了。

3-6天：皮屑脱落，红斑范围明显缩小、消失，丘疹也逐渐没有了。

10-15天：重症顽固皮癣患者全部皮屑脱落，开始长出新鲜肤质；大部分的体、手、足癣已完全治好，根本看不出从前得过皮癣。

20-30天：受损的皮肤免疫基因得到修复，并恢复皮肤自我免疫屏障，使多年的顽固皮癣患者完全解放，再也不用遮遮掩掩！

康复热线：**65752115**
0371-

皮肤顽癣康复计划中国行

500万免费救治顽癣 前300名免费送药

抗复发5年来癣清做到了

轻、中度皮肤顽癣不易复发

5年来，一般的急性湿疹、神经性皮炎、日光性皮炎、接触性皮炎、脚癣、手癣等只要使用小剂量的癣清就可以迅速得到康复不易复发。特别是，春夏之交，空气潮湿，真菌繁殖快，一般的手、足、头癣、阴囊瘙痒等容易发作，用癣清止痒快，深层杀灭病菌，不易再次复发。

三四十年老顽癣有突破

对于30年，甚至40年顽固的慢性湿疹、神经性皮炎、鳞屑癣到底复发不复发呢？

“这种几十年的老患者用癣清复发次数越来越少，时间间隔越来越长，可喜的是很多患者5年来一直都没有复发。”癣清中国800皮肤顽癣康复中心的张高主任介绍。

癣清能抗复发，首先“癣清双酶”中剪切酶剪断致病菌基因复制链，让其枯竭而死，十分干净，极大程度降低了再次复发的可能；其次修复酶能修复好受损免疫基因，建立强大的抗复发的免疫屏障，里应外合，达到了抗复发的目的。